

Jyväskylässä

7.4.2016

**KELJONKANKAAN KOULUYHDISTYKSEN HALLITUKSEN KOKOUS**

## 1. KOKOUKSEN AVAUS

Kaisa Hietala julisti kokouksen avatuksi klo 17.39.

Kokouspaikkana oli Oppimis- ja ohjauskeskus Valteri, Onerva.

## 2. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Kokouksessa olivat läsnä:

Erja Aarnu 1A	-	Johanna Kainulainen 1B, 3A	x	Susanna Riekkinen 1C	x
Satu Kulve 1D	-	Matti Rautiainen 2C	-	Kaisa Hietala 2D	x
Hannele Laakso 3B	x	Elina Malinen 3B vj	-	Susanna Majava 3D	x
Taru Sironen 4A	x	Marja Maaniemi 4A vj	-	Ilona Lepistö 4B	x
Tuire Valtonen 4C	-	Päivi Moisio 5C, 2C	x	Tommi Tiippa 6A, 4B vj	-
Päivi Uusikylä 4C, 6B	-	Kukka-Maaria Vassinen 6C, 4B	-		
Sanni Arvaja	-	Hanne Hämäläinen	x	Marja Hänninen-Helin	-

V= vierailija

vj= varajäsen

## 3. KOKOUKSEN ASIALISTA

Kokouksen asialista hyväksyttiin sellaisenaan.

## 4. EDELLISTEN KOKOUSTEN PÖYTÄKIRJOJEN VAHVISTAMINEN

Edellisen kokouksen pöytäkirja vahvistettiin.

## 5. TOIMINNALLINEN VANHEMPAINILTA

Ajankohtana viikko 17 (18. ja 21.4.), kellonaika edelleen avoin. Mahdollisesti 17:30.

Teemalla: ”Koulu muuttuu, tiedetäänkö kotona”

Hanne Hämäläinen kertoi kokonaisuudesta ja kouluyhdistyksen roolista. Liikuntasalissa on laaja-alainen teemapiste ja kouluyhdistyksen piste on suunnitteilla näyttämölle.

Kouluyhdistyksen pisteen toiminnot:

- Otetaan OPS:sta ”sitaatteja” miten vanhempien osallisuus / kodin ja koulun yhteistyö on siellä mainittuna → tuodaan ne arjen tasolle → pyydetään vanhempia ideoimaan lasten kanssa käytäntöjä.
- Otetaan mukaan KYSYMYS kouluyhdistyksen salivuorosta: ovatko vanhemmat a) tietoisia b) kiinnostuneita ensi vuodelle c) mahdollisuus ottaa avainvuoroo?
- Johanna & Hanne vastaavat sitaattien sisällöstä ja askartelusta.
- Toteutus esim. liimalapuilla ja fläppitaulujen avulla.
- Maanantaina 18.4. kouluyhdistyksen pisteestä vastaa Taru Sironen.
- Torstaina 21.4. pisteestä vastaa Kaisa Hietala (varalla Susanna Riekkinen).
- Kouluyhdistys kustantaa liimalaput ja palkintokarkit. (Hannele hoitaa hankinnan).
- Arvioitu osallistujamäärä noin 200 / ilta.

Molempina iltoina on kahvio, 5B-luokan, torstaina 2B-luokan järjestämänä.

Kahvio olisi hyvä olla kouluyhdistyksen pisteen vieressä. Ideointi sujuisi hyvin kahvin ohessa ja voisi vauhdittaa kahvion myyntiä.

## 6. MUUT ASIAT

- Salivuoron jatkaminen syksyllä

<http://www.jyvaskyla.fi/liikunta/paikat/varaukset>

Pyydetään rehtoria varaamaan vuoro klo 17-18 (varalle 16-17).

Käsitellään vanhempainillassa saatuja vanhempien ajatuksia salivuorosta toukokuun kokouksessa.

- Keljonkankaan Sanomat

OKL:n suunnalta valmius aloittaa ja ottaa opettajaopiskelijat mukaan toteutukseen. Lehden päätoimittajana toimii Matti Rautiainen.

Koulun viidesluokkalaiset tekevät juttuja.

Ideita juttuaiheista:

- liikenne
- OPS / toiminnallinen vanhempainilta

Keljonkankaan Sanomien pohjaksi voidaan kopioida yliopistolla käytössä oleva Ruusupuiston Uutiset.

<https://peda.net/jyu/ruusupuisto>

- ”Liikennekilpailu”

Keskusteltiin liikenneturvallisuuteen liittyneistä ideoista. Esille nousi luokkakohtainen kilpailu, jossa jokaisesta kävellystä/pyöräilystä koulumatkasta saisi merkinnän. Kouluyhdistys voisi kustantaa jäätelöpalkinnot. Tälle keväälle toteutus ei enää ehdi, joten tätä voisi edistää syksyllä, kun koulu alkaa.

- Lukudiplomijuhla

Ajankohta: 25.5.2016 klo 8:15 – 10:00.

Koulun vastuhenkilö: Sirpa Uusimäki.

Kouluyhdistyksen osallistujat: Kukka-Maaria Vassinen (päävastuu), Ilona, Johanna, Matti. Taru kysyy Ville Kiljusta (Pikku Kakkonen).

Kouluyhdistys kustantaa jäätelötuutit.

- Tilapalvelun tiedote koulun käyttäjille ja vanhemmille

Tilapalvelu teettää koulun kiinteistössä tutkimuksia ja tarvittavia toimenpiteitä mm. hallintosiiven kellarissa. Tarkempia tietoja ei vielä ole.

- Stipendit: myönnetään jokaiselle luokka-asteelle 1 kpl ja pienryhmille 1 kpl. Stipendin arvo 15 EUR. Stipendin perusteena ”hyvä kaveri”, jonka oppilaat valitsevat keskuudestaan. Budjetoidaan max. 105 EUR.

- Eppujen kouluun tutustuminen keskiviikkona 11.5.2016.  
Tilaisuudessa on kouluyhdistyksen esittely, josta vastaa Päivi Uusikylä.  
Kaisa lähettää Päiville ehdotuksen esityksen sisällöstä.

## 7. SEURAAVA KOKOUS

To 12.5.2016 klo 17.00, paikka vielä avoin.

## 8. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Puheenjohtaja Kaisa päätti kokouksen klo 18.50.

Pj Kaisa Hietala

Siht. Susanna Riekkinen